
В Алтайском районе Республики Хакасия возбуждено уголовное дело по факту гибели малолетнего ребенка в результате пожара



6 мая 2020 года в следственные органы ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия поступило сообщение о том, что в ходе тушения пожара в одном из домов села Аршаново Алтайского района Республики Хакасия обнаружено тело 3-летнего ребенка с признаками отравления угарным газом.

По данному факту следственным отделом по городу Саяногорск ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, в доме проживала семья из пяти человек, в том числе дети 2, 3 и 4-х лет. Утром 6 мая 2020 года женщина ненадолго вышла из дома по хозяйственным нуждам, оставив

мальчиков дома одних. Отец детей в момент трагедии отсутствовал дома, в связи с отъездом. Соседи, заметив распространявшийся из жилища дым, вызвали пожарную охрану, а также проникли в дом и вынесли двух мальчиков. Спасти третьего ребенка не удалось ввиду сильного задымления и воспламенения. Детей в тяжелом состоянии доставили в больницу, в настоящее время им оказывается необходимая медицинская помощь. Следствие рассматривает несколько причин возгорания, среди которых неисправность электропроводки, либо неосторожное обращение детей с источниками огня.

В настоящее время выполняются следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Назначена судебно-медицинская экспертиза с целью установления причины смерти ребенка, а также пожарно-техническая экспертиза с целью установления причины возгорания. Расследование уголовного дела продолжается.

06 Мая 2020

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1460452>